Ogrencinin Adi-Soyadi: .........o.oovviiiiiiiiie i Simfi: _/_ No’su:_ Sayfal/4
6. Sinif 3. Unite 1. Béliim Cikmus Sorular 1/2 Testi (6.3.1.)
3. Unite 1. Boliim: Bileske Kuvvet
Soru-1-) Soru-3-)
Bir cisme sekilde gosterildigi gibi zit yonde iki Asagdida hareketsiz duran 6zdes cisimlere etki
kuvvet uygulanmaktadir eden kuvvetler gosterilmistir.

F,= SN;;I |—F,= 10N
77777777

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Cisme etki eden kuvvet dogu-bati dogrultusun-
dadir.

B) Cisme etki eden net kuvvet SN'dur.

C) Cisim dengelenmis kuvvetlerin etkisi altindadir.

D) Cisim F, yonunde hareket eder.

Soru-2-)

Sidrtiinmesiz yatay zeminde bulunan asagida-
ki kutulardan hangisi dengelenmis kuvvetlerin
etkisindedir?

A) 3N- ,»: N

2N
D) N ” : 5N

Buna gore cisimlerin hangisi hareketsiz kal-
maya devam eder?

A)sNe—/ }—>10N
B) sN————3N
03—
D)sNe—/__ }——=aN

Soru-4-)

iki arkadas bilek giiresi yaparken berabere
kaldiklarina gore asagidaki yorumlardan han-
gisi yapilabilir?

A) Dengelenmemis kuvvetlerin etkisindedirler.
B) Bileske kuvvet sifirdir.

C) Kuvvetler ayni yonladar.

D) Sadece birinin uyguladidi kuvvet sabittir.

Soru-5-)

Asagidaki durumlarin hangisinde kuvvetin
birimi dogru ifade edilmistir?

A) Kitaba uygulanan kuvvetin buyiklaga 5J'dar.

B) Topa 12 m/s buyuklagunde kuvvet uygulan-
migtir.

C) Arabaya uygulanan kuvvetin buyuklagu
100 N'dur.

D) Haltere, 200 m bayuklugunde kuvvet uygulan-
mistir.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.1. : Bileske Kuvvet
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Soru-6-)

Sirtiinmenin ihmal edildigi bir yerde bulunan
cisme, sekildeki gibi iki kuvvet etki ediyor.

F,=4N F.=2N

Buna gore, cisme etki eden net kuvvetin
buyiikligi ve yonii agsagidakilerin hangisinde
dogru verilmigtir?

Biyiiklugi Yoni
A) 2
B) 6  ——
C) 6 -—
D) 2 -—
Soru-7-)

Bir arag siiriiclisii, sekilde gosterilen yon-
de sabit siiratle hareket ederken, énce gaz
pedalina basarak hizlaniyor, daha sonra fren
pedalina basarak yavasliyor.

Buna gore, arag siiriiclisi gaza ve frene bas-
tiginda, araca etkiyen kuvvetlerin yoni asagi-
dakilerin hangisinde dogru gizilmistir?

Gaza basildiginda Frene basildiginda

A) —m——— @ @—_——
B) -——— -
C) —  » B —
D) = >

Soru-8-)
Yatay zemin iizerinde duran futbol topu, ze-
mine paralel olan 50 N’luk kuvvetle, sekildeki
yonde hareket ediyor.

Bu futbol topunu durdurmak i¢in hangi yonde,
kag N'luk kuvvet uygulanmalidir?

Yon Kuvvet (N)

A) —> 50
B) «— 40
C) — 40
D) «— 50
Soru-9-)

Yatay zeminde durmakta olan kutuya sekildeki
gibi G¢ kuvvet etki ediyor.

SN 2N
]

Bu kutuya etki eden net (bileske) kuvvet asa-
gidakilerin hangisinde dogru gizilmistir?

A) B)

Soru-10-)

Bir deneyde yiike sekildeki gibi iki dinamometre
baglanarak zit ydnde kuvvetler uygulaniyor.

Yer
(Yatay)

Bu deneyde asagidaki sonuglardan hangi-
sine ulagilir?

A) YUk, Il. dinamometre yoniinde hareket eder.
B) Uygulanan kuvvetlerin bileskesi sifirdir.

C) Uygulanan kuvvetler farkli dodrultudadir.

D) Yk, net kuvvetin yoniinde hareket eder.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-11-)

Fi = F2 kuvvetleri; K cismine hangisindeki
gibi uygulanirsa bileske kuvvetin degeri sifir

olur?
Fr
A) - > B)
C E D =
) MF‘ ) j<F2
: =7
) K
Soru-12-)

Ali ve Veli birbirlerini gekildeki gibi ¢gekmektedir.
Aralarinda dengenin saglanabilmesi igin Zeynep
hangi yonde kag N kuvvet uygulamalidir?

Zeynep

) Vel'nin yonunde 100 N
) Al'nin yoninde 100 N

) Veli'nin yéniinde 20 N
)

A
B
Cc
D) Ali'nin yoniinde 20 N

Siurtiunmesiz bir zemin uzerinde duran K cis-
mine sekildeki kuvvetler uygulaniyor.

Asagidakilerden hangisi bu kuvvetlerle birlikte
ayni anda uygulanirsa K cismi hareketsiz kalir?

A)Batiya 10 N B) Doguya 10 N
C)Batiya20 N D) Doguya 20 N
Soru-14-)

Bir cisim lizerine etki eden kuvvetler denge-
lenmis ise;

I- Cisim durmaya devam eder.

ll- Cisim hareketli ise sahip oldugu hizi ve y6-

niinu degistirmeden hareketine devam eder.
Ill- Cisim duruyorsa harekete baglar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll
C)lvell D) llve lll
Soru-15-)

— F‘l
[~
o F
Sekilde A cismine etkiyen F, ve F; 'nin bileske-

sinin degeri ve yonii ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

Bileske Degeri Bileske Yoni

A)F+F F, ve File ayni
B)F.- F F. ve Fzile ayni
C)F+F: F. ve Faile ters
D) F,—F; F. ve Fyile ters

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-16-)

Surtinme kuvvetinin ihmal edildigi yatay zeminde
bulunan kutuya, ayni dogrultuda zit yonla kuvvet-
ler etki etmektedir.

oN —
.W;ﬂm

Kutunun dengede kalmasi igin hangi yonde
kag N’luk kuvvetin daha uygulanmasi gerekir?

A) — 1IN B) +—— 2N
C) <——i1N D) «—i2N
Soru-17-)

Yon pusulasi sekilde verildigi gibi olan bir
ortamda Can aligverig arabasini sekildeki ok
yoniinde itmektedir.

Kuze
" — ’
- Y Bat Dogu
AT
. nm ‘ Guney
f,,-f\"'a
{ ,'/ I. 'l.
L6 &

Buna gore Can’in aligverig arabasina ok
yoniinde uyguladig: kuvvetin yoni veya
dogrultusu ile ilgili agsagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Dogrultusu doguya dogrudur.
B) Dogrultusu batiya dogrudur.
C) Yonu doguya dogrudur.

D) Yoni batiya dogrudur.

Soru-18-)
Suartinmesiz yatay zeminde bulunan K cismi-
ne ayni dogrultuda iki kuvvet sekildeki gibi etki
ediyor.

SN K 3N

PPPPPT777777 77777777

Buna gore K cismine etki eden bilegke kuvvet
kag¢ N olur?

A) 2 B) 3 C)5 D)8

Soru-19-)

sandik
10N 7N
Bat ey Dogu

Yukaridaki gekilde sandiga ayni dogrultuda zit
yonde 7 ve 10 N'luk iki kuvvet uygulaniyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Gglncii
kuvvet olarak uygulanirsa sandik hareket
etmez?

A) Dogu yéninde 10 N
B) Dogu yéniunde 3 N
C) Bati yonunde 3N
D) Bati ydbninde 7 N

Soru-20-)
Surtunmesiz yatay zeminde bulunan K cismi-
ne ayni dogrultuda (¢ kuvvet sekildeki gibi etki
ediyor.

— 2 N

4N K SN

Bat 777777777777 77777777 Dogu

Bu durumda K cismine etki eden bileske kuv-
vet hangi yénde kag N olur?

A) Dogu yéniunde 4 N
B) Bati yoniinde 3 N
C) Dogu yoninde 3 N
D) Bati yoniinde 4 N

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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o 6. Sinif 3. Unite 1. Béliim Cikmus Sorular 1/2 Testi (6.3.1.)
— 3. Unite 1. Boliim: Bileske Kuvvet

Soru-1-)

F1 = F2 kuvvetleri; K cismine hangisindeki
gibi uygulanirsa bileske kuvvetin degeri sifir
olur?

F
A) = » B)
F F =
C = D =
) hF‘ ) j<f:z
F K F

Soru-2-)

Ali ve Veli birbirlerini gekildeki gibi ¢gekmektedir.
Aralarinda dengenin saglanabilmesi igin Zeynep
hangi yonde kag N kuvvet uygulamalidir?

Zeynep

A) Vel'nin yonunde 100 N
B) Al'nin yontinde 100 N
C) Veli'nin yoniinde 20 N
D) Ali'nin yoniinde 20 N

Soru-3-)
Dogu, o, Bat

50N 5
4

Sirtinmesiz bir zemin uzerinde duran K cis-
mine sekildeki kuvvetler uygulaniyor.

Asagidakilerden hangisi bu kuvvetlerle birlikte
ayni anda uygulanirsa K cismi hareketsiz kalir?

A)Batiya 10 N B) Doguya 10 N
C)Batiya20 N D) Doguya 20 N
Soru-4-)

Bir cisim lizerine etki eden kuvvetler denge-
lenmis ise;

I- Cisim durmaya devam eder.

ll- Cisim hareketli ise sahip oldugu hizi ve y6-

niinu degistirmeden hareketine devam eder.
Ill- Cisim duruyorsa harekete baglar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll
C)lvell D) llve lll
Soru-5-)
>F,
I A
;"52

Sekilde A cismine etkiyen F, ve F; 'nin bileske-
sinin degeri ve yonii ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

Bileske Degeri Bileske Yoni

A)F +F, F, ve File ayni
B)F.- F F. ve Fzile ayni
C)F+F: F. ve Faile ters
D)F.-F; F. ve F. ile ters

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-6-)

Surtinme kuvvetinin ihmal edildigi yatay zeminde
bulunan kutuya, ayni dogrultuda zit yonla kuvvet-
ler etki etmektedir.

oN —
.W;ﬂm

Kutunun dengede kalmasi igin hangi yonde
kag N’luk kuvvetin daha uygulanmasi gerekir?

A) — 1IN B) +—— 2N
C) <——i1N D) «—i2N
Soru-7-)

Yon pusulasi sekilde verildigi gibi olan bir
ortamda Can aligverig arabasini sekildeki ok
yoniinde itmektedir.

Kuze
" — ’
- Y Bat Dogu
AT
. nm ‘ Guney
f,,-f\"'a
{ ,'/ I. 'l.
L6 &

Buna gore Can’in aligverig arabasina ok
yoniinde uyguladig: kuvvetin yoni veya
dogrultusu ile ilgili agsagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Dogrultusu doguya dogrudur.
B) Dogrultusu batiya dogrudur.
C) Yonu doguya dogrudur.

D) Yoni batiya dogrudur.

Soru-8-)
Suartinmesiz yatay zeminde bulunan K cismi-
ne ayni dogrultuda iki kuvvet sekildeki gibi etki
ediyor.

SN K 3N

PPPPPT777777 77777777

Buna gore K cismine etki eden bilegke kuvvet
kag¢ N olur?

A) 2 B) 3 C)5 D)8

Soru-9-)
sandik

10N 7N
Bat ey Dogu

Yukaridaki gekilde sandiga ayni dogrultuda zit
yonde 7 ve 10 N'luk iki kuvvet uygulaniyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Gglncii
kuvvet olarak uygulanirsa sandik hareket
etmez?

A) Dogu yéninde 10 N
B) Dogu yéniunde 3 N
C) Bati yonunde 3N
D) Bati ydbninde 7 N

Soru-10-)
Surtunmesiz yatay zeminde bulunan K cismi-
ne ayni dogrultuda (¢ kuvvet sekildeki gibi etki
ediyor.

— 2 N

4N K SN

Bat 777777777777 77777777 Dogu

Bu durumda K cismine etki eden bileske kuv-
vet hangi yénde kag N olur?

A) Dogu yéniunde 4 N
B) Bati yoniinde 3 N
C) Dogu yoninde 3 N
D) Bati yoniinde 4 N

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-11-)

Bir cisme sekilde gasterildigi gibi zit yonde iki
kuvvet uygulanmaktadir

F,= 5N '77—77;:7,:_10N
4

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Cisme etki eden kuvvet dogu-bati dogrultusun-
dadir.

B) Cisme etki eden net kuvvet SN'dur.

C) Cisim dengelenmis kuvvetlerin etkisi altindadir.

D) Cisim F, yonunde hareket eder.

Soru-12-)

Sidrtiinmesiz yatay zeminde bulunan asagida-
ki kutulardan hangisi dengelenmis kuvvetlerin
etkisindedir?

A) aN- f»: N

2N
D) a % : 5N

Soru-13-)

Asadida hareketsiz duran 6zdes cisimlere etki
eden kuvvetler gosteriimistir.

Buna gore cisimlerin hangisi hareketsiz kal-
maya devam eder?

A)sNe—o }——=10N
B) ene— T —=0N
O N —
D) sNe—__}—=4N

Soru-14-)

iki arkadas bilek giiresi yaparken berabere
kaldiklarina gére asagidaki yorumlardan han-
gisi yapilabilir?

A) Dengelenmemis kuvvetlerin etkisindedirler.
B) Bileske kuvvet sifirdir.

C) Kuvvetler ayni yonladar.

D) Sadece birinin uyguladigi kuvvet sabittir.

Soru-15-)

Asagidaki durumlarin hangisinde kuvvetin
birimi dogru ifade edilmistir?

A) Kitaba uygulanan kuvvetin buyiklaga 5J'dar.

B) Topa 12 m/s buyuklugunde kuvvet uygulan-
migtir.

C) Arabaya uygulanan kuvvetin biyuklaga
100 N'dur.

D) Haltere, 200 m bayuklugunde kuvvet uygulan-
mistir.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-16-)

Sirtiinmenin ihmal edildigi bir yerde bulunan
cisme, sekildeki gibi iki kuvvet etki ediyor.

F,=4N F.=2N

Buna gore, cisme etki eden net kuvvetin
buyiikligi ve yonii agsagidakilerin hangisinde
dogru verilmigtir?

Biyiiklugi Yoni
A) 2 —
B) 6 —
C) 6 -—
D) 2 -—
Soru-17-)

Bir arag siiriiclisii, sekilde gosterilen yon-
de sabit siiratle hareket ederken, énce gaz
pedalina basarak hizlaniyor, daha sonra fren
pedalina basarak yavasliyor.

Buna gore, arag siiriiclisi gaza ve frene bas-
tiginda, araca etkiyen kuvvetlerin yoni asagi-
dakilerin hangisinde dogru gizilmistir?

Gaza basildiginda Frene basildiginda

A) —m——— @ @—_——
B) -——— -
C) —  » B —
D) = >

Soru-18-)
Yatay zemin iizerinde duran futbol topu, ze-
mine paralel olan 50 N’luk kuvvetle, sekildeki
yonde hareket ediyor.

Bu futbol topunu durdurmak i¢in hangi yonde,
kag N'luk kuvvet uygulanmalidir?

Yon Kuvvet (N)
A) —> 50
B) «— 40
C) — 40
D) «— 50
Soru-19-)

Yatay zeminde durmakta olan kutuya sekildeki
gibi G¢ kuvvet etki ediyor.

SN 2N
]

Bu kutuya etki eden net (bileske) kuvvet asa-
gidakilerin hangisinde dogru gizilmistir?

A) B)

Soru-20-)
Bir deneyde yiike sekildeki gibi iki dinamometre
baglanarak zit ydnde kuvvetler uygulaniyor.

Yer
(Yatay)

Bu deneyde asagidaki sonuglardan hangi-
sine ulagilir?

A) YUk, Il. dinamometre yoniinde hareket eder.
B) Uygulanan kuvvetlerin bileskesi sifirdir.

C) Uygulanan kuvvetler farkli dodrultudadir.

D) Yk, net kuvvetin yoniinde hareket eder.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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6. Sinif 3. Unite 1. Béliim Cikmus Sorular 2/2 Testi (6.3.1.)
3. Unite 1. Boliim: Bileske Kuvvet

Soru-1-)

Asagidaki sekillerde dengelenmis ve den-
gelenmemis kuvvetlerin etkisindeki cisim-
ler gosterilmektedir.

7
I. Diiz yolda sabit Il. Kaydiraktan
siiratle giden araba hizlanarak
kayan ganta
)
)
»
lil. Masa lizerinde V. Yukan dogru
duran kitap atihp ylkselmekte
olan top

Buna gore sekillerdeki cisimlere uygulanan
kuvvetlerin siniflandiniimasi agagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmigtir?

Dengelenmis Dengelenmemis

kuvvet kuvvet
A) I velll Il ve IV
B) Ivell I ve IV
C) Il ve lll | ve IV
D) Ilve IV | velll

Soru-2-)

Yatay ve sirtiinmesiz diizlemde duran tahta
bloga ayni dodrultulu ve esit bélmelendirilmis
1, 2. ve 3. kuvvetler ayni anda uygulaniyor.

2. kuvvet
1. kuvvet
3. kuvvet

Buna gore, bloga uygulanan net (bilegke)
kuvvet agagidakilerden hangisi ile gosterilir?

A)— B) — C) —— D) e

Soru-3-)

I. Daldan kopan elmanin yere diigmesi
Il. Cantanin masa ustiinde durmasi
IIl. Duran arabanin harekete gegmesi

Buna goére, yukaridakilerden hangileri den-
gelenmis kuvvetlerin etkisinde gergeklesir?

A) Yalniz . B) Yalniz Il.
C)l vell D) Il velll.
Soru-4-)

Ug farkh cismin yaptigi hareket asagida

verilmigtir:

* Dalda hareketsiz duran bir elma

* Daldan yere disen bir armut

¢ Sabit siirat ile gembersel kavgag donen
bir araba

Bu cisimlerden hangileri dengelenmemis

kuvvetler altindadir?

A) Yalniz elma
C) Elma ve armut

B) Yalniz araba
D) Armut ve araba

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-5-)

Ali, K ve L oyuncak arabalanna sirayla se-
kildeki gibi kuvvetler uyguluyor.

Ali, ok yoniinde
hareket eden oyuncak
arabayi, gekerek
yavaglatiyor.

Ali, duran oyuncak
arabay ¢ekerek

harcket ettirivor.

Bu siiregte, Ali'nin arabalara uyguladigi
dengelenmemis kuvvetlerin etkisiyle ilgili;

|- L arabasinin surati sabit kalr.
Il- K arabasinin siirati artar.
lli- L arabasinin yéni degigir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve lll
Soru-6-)

Aykut, masa uzerinde duran gekildeki yay:
belirtilen yonde kuvvet uygulayarak geriyor.

Buna gore, yayin Aykut'a uyguladigi kuvve-
tin yoni agagidakilerin hangisinde dogru
verilmigtir?

Aje— B)—> C)‘ D)T

Soru-7-)

Selin ve Metin, bir cismi sekilde goriildigi
gibi birbirlerine dogru itmektedirler.

o

= £

Buna gore, Selin ve Metin'in cisme uygu-
ladiklan kuvvetle ilgili, dogrultu ve yonleri
dikkate alinarak yapilan agagidaki acgikla-
malardan hangisi dogrudur?

A) Ayni dogrultuda olan, zit yonla kuvvetierdir.

B) Ayni dogrultuda olan, ayni yonla kuvvetlerdir.
C) Farkli dogrultuda olan, zit yonla kuvvetlerdir.
D) Farkl dogrultuda olan, ayni yonli kuvvetierdir.

Soru-8-)

Bir lunaparkta, iki gocuk raylar Gzerindeki |
ve |l no’lu oyuncak tren vagonlarini birbir-
lerine baglamak igin sekilde géraldugu gibi
itmektedir.

b -

Buna gére, cocuklann vagonlara uygu-
ladiklar) kuvvetlerin yonii ve dogrultusu,
asagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmigtir?

Kuvvetlerin yonu | Kuvvetlerin
I. vagon | Il. vagon dogrultusu
A) = — |Ayni
B) — — Ayni
0| — — | Farkh
D) e — Farkh

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK
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Soru-9-)

Bir kutu lzerine etki eden kuvvetler sekil-
deki gibidir.

Bati . » Dogu

8N 20N
—
----- Yatay

Kutuya etki eden net kuvvetin sifir oimasi
ic¢in hangi yonde kag N'luk kuvvet uygulan-
mahdir?

Yon  Kuvvet(N)

A) Dogu 28

B) Bat 28

C) Dogu 12

D) Bati 12

Soru-10-)
g -
Fy F2

—_ t «—

Ahmet ve Mehmet durmakta olan buzdolabini
sekildeki gibi ayni dogrultulu zit yonlii

IE: ve IE; kuvvetleri ile itmektedirler.
Buna gore,;
I —

I- F, in bliylikligu F, nin biyiikligiine esit ise
buzdolabi hareket etmez.

lI- F, in bilyiklaga F, nin bykiiginden
fazla ise buzdolabi, l_=: yoéniinde hareket
eder.

R -5
ll- F, nin biyikligi F, in biyikliglinden

-
fazla ise buzdolabi, F, yoniinde hareket

eder.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
C)livell

B)lvell
D) L, Il ve lll

Soru-11-)

F=10N F,=20 N
«— —

PPPTITTITTTIIITITITITTIToITrTrs

Sirtiinmesiz diiz bir zeminde durmakta olan
takoza yatay F, ve F, kuvvetleri ayn: anda
sekildeki gibi uygulamyor.

Bu kuvvetler etkisinde hareket eden takozun
durabilmesi igin gerekli F, yatay kuvveti
asagidakilerden hangisindeki gibi uygulan-
malidir?

A) B)
Fy=10N _Fz;zo N F|=121_ F,=20 N

<]
Fy=20 N— <~ _F,=10N

) D)

F=10N F,=20 N F,=10N F,=20 N
NS [ Fy=10 ug ™

Soru-12-)
_ Fr<%>F.
2

Sirtiinmesiz yatay bir diizlemdeki cisme F, ve
F, kuvvetleri sekildeki gibi etkirse, cisim Z
noktasina geliyor. Bu duruma gére asagida-
kilerden hangisi sdylenemez?

A) F, kuvveti F, den blyiktir.

B) Bilegke kuvvet F, yoniindedir.

C) F; bilegke kuvvet ile zit yondedir.
D) Bilegke kuvvet F;'ye esittir.

Soru-13-)
—

M yatay

Sekildeki K cismi durmaktadir. L cismi ise
belirtilen yonde sabit siiratle hareket et-
mektedir.

Buna gore, K ve L'ye etki eden kuvvetler-
le ilgili olarak asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

K L
A) Dengelenmis Dengelenmis
B) Dengelenmis Dengelenmemis

C) Dengelenmemis Dengelenmis
D) Dengelenmemis Dengelenmemis

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.1. : Bileske Kuvvet

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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60 N 30N

Ayhan 0 Fevzi

Sekilde halat gekme yangi yapan Ayhan ve
Fevzi’'nin dengede kalabilmesi i¢in hangisinin
¢ekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan'a, 30
C) Ayhan’a, 60

B) Fevzi'ye, 30
D) Fevzi'ye, 60

Soru-15-)
Bir cisme etki eden 6 N ve 3 N luk iki kuvvetin
bilegkesi en fazla kag N olur?

A)2 B)3 C)9 D) 18

Soru-16-)
Bir cismin ayni noktasina etki eden iki kuvvet
arasindaki agi ile ilgFIi bilgilerden hangileri
soylenebilir?

I-  Kuvvetler ayni yénlii ise agi 0° dir.
Il- Kuvvetler birbirine dik ise agi1 90° dir.
- Kuvvetler zit yénli ise agi1 180° dir.

A) Yalmiz| B) Il C) li-ln D) Il

Soru-17-)
Sirtiinmesiz yatay diizlemdeki K cismine ayni
dogrultuda iki kuvvet uygulaniyor. Bu kuvvet-
lerden biri ve bilegke kuvvet sekildeki gibidir.

Bati ¢=———0 —— Dogu

1. kuvvet=4N @ Bilegke kuvvet =2 N

Buna gére uygulanan ikinci kuvvetin yénii ve
biyiikligi hangi segenekte dogru olarak
verilmigtir?

Yéni  Biyikiadi (N)
A) Bati 2
B) Bati 6
C) Dogu 2
D) Dogu 6

Soru-18-)
Bir kutu sekildeki gibi ayni dogrultulu F , F, ve
F, kuvvetleriyle cekilmektedir.

F=1N

: F=7N
F=5N '

Yer

Kutuya etki eden bileske kuvvet asagidaki
islemlerden hangisiyle hesaplanir?

A) 1+5+7 B) 1-5-7
C)7-1-5 D) 7+1-5
Soru-19-)

Fi2e s -

Sekildeki cisme etki eden bilegke kuvvetin
siddeti ve yoni hangisinde belirtilmigtir?
(Surtinme 6nemsenmeyecek.)

A)IN- F; yéninde B)1N- F1 ybniinde
C)5N - ?7 yoninde D) 5N - ?1 yoniinde

Soru-20-)
Bir dgrencinin yaptigi etkinlikle ilgili olarak goz-
lemleri,
¢ Yatay zemindeki kutuya dogu-bati dogrultu-
sunda zit yonlu iki kuvvet uygulanmaktadir.
* Bileske kuvvet 5 N olup kutu dogu yonunde
hareket etmektedir.

seklindedir.

Bu durumu ifade eden sekil agsagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) B)
5N SN 10N ' SN
Bati Dogu Bati Dogu
C) D)
5N 10N 5N 10N
Bati Dogu Bati Dogu

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.1. : Bileske Kuvvet

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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o 6. Sinif 3. Unite 1. Béliim Cikmus Sorular 2/2 Testi (6.3.1.)
— 3. Unite 1. Boliim: Bileske Kuvvet

Soru-1-)

Bir kutu lzerine etki eden kuvvetler gekil-
deki gibidir.

Bat . > Dogu

8N 20N
e
----- Yatay

Kutuya etki eden net kuvvetin sifir oimasi
icin hangi yonde kag N'luk kuvvet uygulan-
mahdir?

Yén  Kuvvet (N)

A)Doju 28

B) Bati 28

C) Dogu 12

D) Bati 12

Soru-2-)
- -
Fy F2

—_ t «—

Ahmet ve Mehmet durmakta olan buzdolabini
sekildeki gibi ayni dogrultulu zit yonlii

?: ve IE; kuvvetleri ile itmektedirler.
Buna gore,;
o —

I- F, in bliylikligu F, nin biyiikligiine esit ise
buzdolabi hareket etmez.

lI- F, in bilyiklaga F, nin bykiiginden
fazla ise buzdolabi, l_=: yoéniinde hareket
eder.

R -5
ll- F, nin biyikligi F, in biyikliglinden

-
fazla ise buzdolabi, F, yoniinde hareket

eder.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell
C)livell D) L, Il ve lll

Soru-3-)

F=10N F,=20 N
«— —

PP TITTITT I ITTTooTrrs

Sirtiinmesiz diiz bir zeminde durmakta olan
takoza yatay F, ve F, kuvvetleri ayni anda
sekildeki gibi uygulamyor.

Bu kuvvetler etkisinde hareket eden takozun
durabilmesi i¢in gerekli F, yatay kuvveti
asagidakilerden hangisindeki gibi uygulan-
malidir?

A) B
Fi=10N _Fz;2° N F|=1gl F,=20 N

<]
Fy=20 N—> <> F=10N

C) D)

F.=10 N —] F;=20 N F,=10 N [ F,=20 N
Fe2NE] [ Fy=10 ui_)_

Soru-4-)

<o,
Z
Sirtiinmesiz yatay bir diizlemdeki cisme F, ve
F, kuvvetleri sekildeki gibi etkirse, cisim Z
noktasina geliyor. Bu duruma gére asagida-
kilerden hangisi sdylenemez?

A) F, kuvveti F, den biylktir.

B) Bilegke kuvvet F, yoniindedir.

C) F; bilegke kuvvet ile 21t ydndedir.
D) Bilegke kuvvet F;'ye esittir.

Soru-5-)
—

M yatay

Sekildeki K cismi durmaktadir. L cismi ise
belirtilen yonde sabit siiratle hareket et-
mektedir.

Buna gore, K ve L'ye etki eden kuvvetler-
le ilgili olarak asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

K L
A) Dengelenmis Dengelenmis
B) Dengelenmis Dengelenmemis
C) Dengelenmemis Dengelenmis
D) Dengelenmemis Dengelenmemis

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.1. : Bileske Kuvvet

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019



Ogrencinin Adi1-Soyadi: ...........cooeiviiiiiiiiieiin

............ Simfi: _/_ No’su:_

Sayfa2/4

60 N 30N

Ayhan 0 Fevzi

Sekilde halat gekme yangi yapan Ayhan ve
Fevzi’'nin dengede kalabilmesi i¢in hangisinin
¢ekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan'a, 30
C) Ayhan’a, 60

B) Fevzi'ye, 30
D) Fevzi'ye, 60

Soru-7-)
Bir cisme etki eden 6 N ve 3 N luk iki kuvvetin
bilegkesi en fazla kag N olur?

A)2 B)3 C)9 D) 18

Soru-8-)
Bir cismin ayni noktasina etki eden iki kuvvet
arasindaki agi ile ilgFIi bilgilerden hangileri
soylenebilir?
I-  Kuvvetler ayni yénlii ise agi 0° dir.
Il- Kuvvetler birbirine dik ise agi1 90° dir.
- Kuvvetler zit yénli ise agi1 180° dir.

A) Yalmiz| B) Il C) li-ln D) Il

Soru-9-)
Sirtiinmesiz yatay diizlemdeki K cismine ayni
dogrultuda iki kuvvet uygulaniyor. Bu kuvvet-
lerden biri ve bilegke kuvvet sekildeki gibidir.

Bati ¢=———0 —— Dogu

1. kuvvet=4N @ Bilegke kuvvet =2 N

Buna gére uygulanan ikinci kuvvetin yénii ve
biyiikligi hangi segenekte dogru olarak
verilmigtir?

Yéni  Biyikiadi (N)
A) Bati 2
B) Bati 6
C) Dogu 2
D) Dogu 6

Soru-10-)
Bir kutu sekildeki gibi ayni dogrultulu F , F, ve
F, kuvvetleriyle cekilmektedir.

F=1N

: F=7N
F=5N '

Yer

Kutuya etki eden bileske kuvvet asagidaki
islemlerden hangisiyle hesaplanir?

A) 145+7 B) 1-5-7
C)7-1-5 D)7+1-5
Soru-11-)

Fi2e s -

Sekildeki cisme etki eden bilegke kuvvetin
siddeti ve yoni hangisinde belirtilmigtir?
(Surtinme 6nemsenmeyecek.)

A)IN- F; yéninde B)1N- F1 ybniinde
C)5N - ?7 yoninde D) 5N - ?1 yoniinde

Soru-12-)
Bir dgrencinin yaptigi etkinlikle ilgili olarak goz-
lemleri,
¢ Yatay zemindeki kutuya dogu-bati dogrultu-
sunda zit yonlu iki kuvvet uygulanmaktadir.
* Bileske kuvvet 5 N olup kutu dogu yonunde
hareket etmektedir.

seklindedir.

Bu durumu ifade eden sekil agsagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) B)
5N SN 10N ' SN
Bati Dogu Bati Dogu
C) D)
5N 10N 5N 10N
Bati Dogu Bati Dogu

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.1. : Bileske Kuvvet

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Soru-13-)

Asagidaki sekillerde dengelenmis ve den-
gelenmemis kuvvetlerin etkisindeki cisim-
ler gosterilmektedir.

7
I, DUz yolda sabit Il Kaydiraktan
siiratle giden araba hizlanarak
kayan ganta
(+)
o)
»
Ill. Masa Uzerinde V. Yukan dogru
duran kitap atihp ylkselmekte
olan top

Buna gore sekillerdeki cisimlere uygulanan

Soru-14-)

Yatay ve sirtinmesiz dizlemde duran tahta
bloga ayni dogrultulu ve esit bélmelendirilmis
1, 2. ve 3. kuvvetler ayni anda uygulaniyor.

2. kuvvet
1. kuvvet
3. kuvvet

Buna gore, bloga uygulanan net (bilegke)
kuvvet agagidakilerden hangisi ile gosterilir?

A) - B) — C) D) e+

Soru-15-)

|. Daldan kopan elmanin yere digmesi
Il. Cantanin masa ustiinde durmasi
Ill. Duran arabanin harekete gegmesi

Buna goére, yukaridakilerden hangileri den-
gelenmig kuvvetlerin etkisinde gergeklegir?

kuvvetlerin siniflandinimasi agagidakilerin A) Yalniz |. B) Yalniz II.
hangisinde dogru olarak verilmistir? C)l.vell. D) Il ve lil.
DRengelenmis DRengelenmemis
kuvvet kuvvet
A) I velll Il ve IV
B) Ivell [l ve IV
C) Il ve Il | ve IV Soru-16-)
D) IlvelV velll = S = :
Ug farkh cismin yaptigi hareket agsagida
verilmigtir:
* Dalda hareketsiz duran bir elma
* Daldan yere disen bir armut
¢ Sabit siirat ile gembersel kavgag donen
bir araba
Bu cisimlerden hangileri dengelenmemis
kuvvetler altindadir?
A) Yalniz elma B) Yalniz araba
C) Elma ve armut D) Armut ve araba
Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.1. : Bileske Kuvvet Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Soru-17-)

Ali, K ve L oyuncak arabalanna sirayla se-
kildeki gibi kuvvetler uyguluyor.

Ali, ok yoniinde
hareket eden oyuncak
arabayi, gekerek
yavaglatiyor.

Ali, duran oyuncak
arabay ¢ekerek

harcket ettirivor.

Bu siiregte, Ali'nin arabalara uyguladigi
dengelenmemis kuvvetlerin etkisiyle ilgili;

|- L arabasinin surati sabit kalr.
Il- K arabasinin siirati artar.
lli- L arabasinin yéni degigir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve lll
Soru-18-)

Aykut, masa uzerinde duran gekildeki yay:
belirtilen yonde kuvvet uygulayarak geriyor.

Buna gore, yayin Aykut'a uyguladigi kuvve-
tin yoni agagidakilerin hangisinde dogru
verilmigtir?

Aje— B)—> C)‘ D)T

Soru-19-)

Selin ve Metin, bir cismi sekilde goriildigi
gibi birbirlerine dogru itmektedirler.

o

= £

Buna gore, Selin ve Metin'in cisme uygu-
ladiklan kuvvetle ilgili, dogrultu ve yonleri
dikkate alinarak yapilan agagidaki acgikla-
malardan hangisi dogrudur?

A) Ayni dogrultuda olan, zit yonla kuvvetierdir.

B) Ayni dogrultuda olan, ayni yonla kuvvetlerdir.
C) Farkli dogrultuda olan, zit yonla kuvvetlerdir.
D) Farkl dogrultuda olan, ayni yonli kuvvetierdir.

Soru-20-)

Bir lunaparkta, iki gocuk raylar Gzerindeki |
ve |l no’lu oyuncak tren vagonlarini birbir-
lerine baglamak igin sekilde géraldugu gibi
itmektedir.

b -

Buna gére, cocuklann vagonlara uygu-
ladiklar) kuvvetlerin yonii ve dogrultusu,
asagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmigtir?

Kuvvetlerin yonu | Kuvvetlerin
I. vagon | Il. vagon dogrultusu
A) = — |Ayni
B) — — Ayni
0| — — | Farkh
D) e — Farkh

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.1. : Bileske Kuvvet

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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6. Sinif 3. Unite 2. Béliim Cikmus Sorular 1/2 Testi (6.3.2.)
3. Unite 2. Boliim: Sabit Siiratli Hareket

Soru-1-)

I. Varliklarin birim zaman iginde aldiklar yolun
bir dl¢ustdur.

.. Toplamzaman

Il. Surat = ~Toplamyol

Ill. Sarat m/s, km/h gibi birimlerle ifade edilebilir.

Yukanda surat kavrami ile ilgili verilen ifade-
lerden hangileri dogrudur?

A)lvell B)lvelll C)livelll D)L llvelll

Soru-2-)

Bir hareketliye ait yol-zaman grafigi verilmistir.

Yol (metre)

40]--=nmmmmemmnnanny
30{--nsmemnnnny
20f--+-==5

10

Zaman (saniye)

A DT T
Olesssascasasa
O reremrmsmmnmnmmnw

Grafige gore, hareketli ile ilgili agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 2 - 4, saniyeler arasinda 10 metre yol almigtir.
B) 4. saniyede aldid: yol 30 metredir.

C) 8. saniyedeki strati 40 m/s'dir.

D) 40 metre yolu 6 saniyede almistir.

Soru-3-)
72 km/h kag m/s’'dir?

A) 40 B) 30 C)20 D) 10

ifadesi ile hesaplanabilir..

Soru-4-)
3 saatte 165 km yol alan bir aracin sirati
kag km/h'tir?

A) 40 B) 45 C)50 D) 55

Soru-5-)
Bir otomobilin, ayni dogru iizerinde bulunan
K, L, M, N sehirleri arasindaki hareketi gekilde-
ki gibi verilmigtir.

1 saat N 3 saat 2 saat

K o= 30 ki === | <==90 ki === M +—~60 km —=N

Buna gore, otomobilin hareketi ile ilgili agagi-
daki agiklamalardan hangisi dogrudur?

A) K - N arasinda sabit 30 km/saat siratle gitmistir.

B) L - M arasindaki slrati, K - L arasindakinden
buyuktir.

C) M - N arasinda sabit 120 km/saat stratle
gitmistir.

D) K - L arasinda hizlanmig, L -N arasinda ise
yavaslamigtir.

Soru-6-)
Odanin bir kenarindan diger kenarina giden
K, L ve M oyuncak arabalarina ait yol-zaman
grafigi sekildeki gibidir.
Yol (m)

.............

escsssenssanche Y™
ceccsccncscnsacad P

Zaman (s)

Buna gore, arabalarin Vi, V, ve Vy suratleri
arasindaki iligki agsagidakilerin hangisinde
dogru verilmigtir?

A)VK=VL=VM
CYV >N > Vs

B)VK=VL>VM
D) Vi > Vo > Vi

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.2. : Sabit Siiratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Soru-7-)

Asagida bir bisikletliye ait yol-zaman grafigi
verilmistir.

» Zaman (s)

2

Buna gore, hareket boyunca siirati degigme-
yen bisikletli, 5 saniyede ka¢ metre yol alir?
A)12 B) 15

C)18 D) 21

Soru-8-)

Zeynep, sehirlerarasi bir yolda seyahat eder-
ken otobiisiin siiratini hesaplamaya karar ver-
di. Bunun igin otobiisiin aldig: yol ile bu yolu
almasi igin gecen zaman) tabloya kaydetti.

Gegen zaman
1123 |4/|s5
(h)
Alinan yol 50 | 100 | 150 | 200 | 250
(km)

Zeynep, tablodan yararlanarak otobilisiin aldig
yol ile gegen zaman arasindaki grafigi asagida-
kilerden hangisindeki gibi cizerse dogru olur?

A) Mlian yol (km)

150 — !
100} - e
O | :
oo ! &n
0 1 2 3 4 5 ?';rf'ﬂn (h}

B) MITH yol {(km)

250
L
L1 '
1004
50¢--- ;

igiigq;en
"2 3 & 5 zaman(h)

C) A.Imfn yol (km)

250 prm—
200-----|
150----4----- —

e

I

— L L gBecen
1 2 3 4 5 zaman (h)

D) A.I|rfn yol (km)

250
200~
150} |
[ e
R

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019

Sayfa2/4



Ogrencinin Adi1-Soyadi: ...........cooeiviiiiiiiiieiin

............ Simfi: _/_ No’su:_ Sayfa3/4

Soru-9-)

Sabit suratle kogsmakta olan bir sporcu,
sekildeki gibi K noktasindan gegerken
kronometre galigtinlhiyor ve L noktasindan
gecerken durduruluyor.

& ,.K .’L_

240m —

-~

Kronometre

Kronometre 30 saniyeyi gosterdigine gore,
sporcunun siirati ka¢c m/s’dir?

A) 14 B) 12 C)10 D)8
Soru-10-)
surat(m/s)
6
5 § é 2aman
0 . + gt -(S)
2 4 [

Hiz - zaman grafigi verilen hareketlinin 4 sani-
ye sonundaki yer degistirmesi kag m’dir?

A) 36 B)24 C)18 D) 12

Soru-11-)

Ahmet sabit stratle ylryen kardesinin gittigi
yolu ve gegen zamani kaydederek sekildeki
yol-zaman grafigini giziyor.

Yol (m)

15 30 45 60 Zaman (s)
Buna gére, Ahmet’in ¢izdigi grafige karsihk
gelen siirat-zaman grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A)  Sarat (m/dk)
3

10 .
0 15 30 45 60 Zaman(s)
B)  Strat (m/dk)
a8
15 30 45 60
0 ) ) i ¢+ Zaman (s)
-10 :

C)  surat (midk)

20

15 30 45 60 Zaman(s)

D) sarat (m/dk)

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.2. : Sabit Siiratli Hareket Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Soru-12-)
30 m/s’lik sabit hizla hareket eden bir cismin
konum -zaman grafigi hangi secenekte dogru
gizilmigtir?
A) X (m)

30 prepeepey—

B) x(m)

t(s)

Soru-13-)

Bir otomobil 400 km yolu 5 saatte almaktadir.

Otomobilin hizi kag km/h’tir?

A)100 B)80 C)S0 D) 25

Soru-14-)

Bir aracin gegen zamana gére aldig yollar
asagidaki tabloda gorilmektedir.

Gecgen zaman (s) 1 [ 2 |3 4
Alinan Yol (m) 20 40 | 60 | 80

Buna gobre, araca ait alinan yol - ge¢gen zaman
grafigi agagidakilerin hangisinde dogru veril-

migtir?
A) B)
Alinan yol (m) Alinan yol (m)
[} !
80
60 40 . . . .
40p--&-- : : 8
20 : f . 1 2 3 4 Gegen
1 2 3 4 Gegen zaman ()
zaman (s)
D)
Alinan yol (m)

)
$—TTT

H
3

: S N S,
: 1 2 3 4 Gegen
1 2 4 Gegen zaman (s)
zaman (s)
Soru-15-)

Yol (m) 0 6 12 |18
Zaman(s) |0 2 4 6
Kaya 6 saniye boyunca yiiriiyor ve arkadaglan

iki saniye aralhiklarla Kaya’nin aldig yolu yuka-
ndaki tabloya kaydediyorlar.

Bu tabloya gére, Kaya'ya ait siirat-zaman gra-
figi hangi secenekte dogru verilmigtir?

A) B)

sQrat (mis) srat (m/s)
3 A

e . . .

3 H
_i__i_i..zaman s _i__i_i_,zaman S
03— % ® obeg—— )
C) D)
surat (m/s) surat (m/s)

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019



Ogrencinin Adi1-Soyadi: ...........cooeiviiiiiiiiieiin

............ Simfi: _/_ No’su:_

Sayfal/4

Soru-1-)

Sabit siiratle kogmakta olan bir sporcu,
sekildeki gibi K noktasindan gegerken
kronometre galigtinlhiyor ve L noktasindan
gecerken durduruluyor.

N e
240 m '

-~

Kronometre "00: 30 |

Kronometre 30 saniyeyi gosterdigine gore,
sporcunun sirati ka¢c m/s’dir?

A) 14 B) 12 C)10 D)8
Soru-2-)
sirat(m/s)
6
- - . 2aman
0 + < > -(S)
2 4

Hiz - zaman grafigi verilen hareketlinin 4 sani-
ye sonundaki yer degistirmesi ka¢ m’dir?

A) 36 B)24 C)18 D) 12

Soru-3-)

Ahmet sabit slratle yirlyen kardesinin gittigi
yolu ve gecen zamani kaydederek sekildeki
yol-zaman grafigini ¢iziyor.

Yol (m)

15 30 45 60 Zaman (s)
Buna gdére, Ahmet’in ¢izdigi grafige karsihk
gelen siirat-zaman grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A)  Sdrat (midk)
b

10 .

15 30 45 60 Zaman(s)

B)  Surat (m/dk)

s

15 30 45 60

Zaman (s)

-10

C) sirat (m/dk)

20

15 30 45 60 Zaman(s)

D) sarat (midk)

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.2. : Sabit Siiratli Hareket Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Ogrencinin Adi-Soyadi: .........o.oovviiiiiiiiie i Simfi: _/_ No’su:_ Sayfa2/4

Soru-4-) Soru-6-)
Bir aracin gegen zamana gére aldig yollar
30 m/s’lik sabit hizla hareket eden bir cismin agagidaki tabloda gérilimektedir.
kpqum -zaman grafigi hangi segenekte dogru Gecenzaman(s) | 1 | 2 | 3 | 4
gizilmigtir? : -
Alinan Yol (m) 20 40 | 60 | 80
A) X(m) Buna gére, araca ait alinan yol - gegen zaman
grafigi agagidakilerin hangisinde dogru veril-
30 b= migtir?
| 1 I
R A) B)
_ o Hs) ﬁ]man yol (m) A‘lman yol (m)
80
B) x(m °0 T
40p--&-- A
WOf--- 20 * : 1 2 3 4 Gegen
60F-- T 2 3 4 Gegen zaman (s)

zaman (s)

t(s)

D)
Alinan yol (m)

)
$—TTT

H
3

: S N S,
g 1 2 3 4 Gegen
1 2 4 Gegen zaman (s)
zaman (s)
Soru-7-)
10 F—r——r
__iqé_‘r.t(s] Yol (m) 0 6 12|18
Zaman (s) [0 2 4 |6

Kaya 6 saniye boyunca yiiriiyor ve arkadaglan
iki saniye aralhiklarla Kaya’nin aldig yolu yuka-
ndaki tabloya kaydediyorlar.

Bu tabloya gére, Kaya'ya ait siirat-zaman gra-
figi hangi secenekte dogru verilmigtir?

A) B)
sQrat (mis) srat (m/s)
Soru-5-) ‘ S
Bir otomobil 400 km yolu 5 saatte almaktadir. ’ o
Otomobilin hizi kag km/h'tir? ob——p—is-zaman (s]  gl—i—i—ip-2aman(s)
A) 100 B) 80 C) 50 D) 25 C) D)
surat (m/s) surat (m/s)

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.2. : Sabit Siiratli Hareket Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019



Ogrencinin Adi1-Soyadi: ...........cooeiviiiiiiiiieiin

............ Simfi: _/_ No’su:_

Sayfa3/4

Soru-8-)

I. Varliklarin birim zaman iginde aldiklar yolun
bir dl¢listdur.

. Toplamzaman

Il. Strat = ~Toplamyol

Ill. Sarat m/s, km/h gibi birimlerle ifade edilebilir.

Yukanda surat kavrami ile ilgili verilen ifade-
lerden hangileri dogrudur?

A)lvell B)lvelll C)livelll D)L livell

Soru-9-)

Bir hareketliye ait yol-zaman grafigi verilmistir.

Yol (metre)

40f-memmmmmnennnnns
30{-=nsnnnnnnny
20{-=====-+

10

= Zaman (saniye)

b T T,
7.\ O ——,
O reremrmsmmrmnmmnw

Grafige gore, hareketli ile ilgili agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 2 - 4, saniyeler arasinda 10 metre yol almigtir.
B) 4. saniyede aldid: yol 30 metredir.

C) 8. saniyedeki siirati 40 m/s'dir.
D) 40 metre yolu 6 saniyede almistir.

Soru-10-)

72 km/h kag m/s’'dir?

ifadesi ile hesaplanabilir..

Soru-11-)

3 saatte 165 km yol alan bir aracin sirati
kag¢ km/h'tir?

A) 40 B) 45 C)50 D) 55

Soru-12-)

Bir otomobilin, ayni dogru iizerinde bulunan
K, L, M, N sehirleri arasindaki hareketi sekilde-
ki gibi verilmigtir.

1 saat 3 saat 2 saat
Kt 30 K ==t | <t 90 KM} ==t M +—60 kimt =N
Buna gore, otomobilin hareketi ile ilgili agag:-
daki agiklamalardan hangisi dogrudur?

A) K - N arasinda sabit 30 km/saat siratle gitmistir.

B) L - M arasindaki sirati, K - L arasindakinden
blytktir.

C) M - N arasinda sabit 120 km/saat stratle
gitmistir,

D) K - L arasinda hizlanmig, L -N arasinda ise
yavaslamigtir.

Soru-13-)
Odanin bir kenarindan diger kenarina giden
K, L ve M oyuncak arabalarina ait yol-zaman
grafigi sekildeki gibidir.
Yol (m)

[ T
cecssccncscnsacad P

Zaman (s)

Buna gore, arabalarin Vi, V, ve Vy, siratleri
arasindaki iligki agsagidakilerin hangisinde

A) 40 B) 30 C)20 D) 10 dogru verilmigtir?
A)VK=VL=VM B)VK=VL>VM
C)Vk>V,.>Vyu D) Vi > VL > Vi
Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.2. : Sabit Siiratli Hareket Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019



Ogrencinin Adi1-Soyadi: ...........cooeiviiiiiiiiieiin

............ Simfi: _/_ No’su:_

Soru-14-)

Asagida bir bisikletliye ait yol-zaman grafigi
verilmistir.

» Zaman (s)

2

Buna gore, hareket boyunca siirati degigme-
yen bisikletli, 5 saniyede ka¢ metre yol alir?
A)12 B) 15

C)18 D) 21

Soru-15-)

Zeynep, sehirlerarasi bir yolda seyahat eder-
ken otobiisiin siiratini hesaplamaya karar ver-
di. Bunun igin otobiisiin aldig: yol ile bu yolu
almasi igin gecen zaman) tabloya kaydetti.

Gegen zaman
1123 |4/|s5
(h)
Alinan yol 50 | 100 | 150 | 200 | 250
(km)

Zeynep, tablodan yararlanarak otobilisiin aldig
yol ile gegen zaman arasindaki grafigi asagida-
kilerden hangisindeki gibi cizerse dogru olur?

A) Mlian yol (km)

150 — !
100} - e
O | :
oo ! &n
0 1 2 3 4 5 ?';rf'ﬂn (h}

B) MITH yol {(km)

250
L
L1 '
1004
50¢--- ;

igiigq;en
"2 3 & 5 zaman(h)

C) A.Imfn yol (km)

250 prm—
200-----|
150----4----- —

e

I

— L L gBecen
1 2 3 4 5 zaman (h)

D) A.I|rfn yol (km)

250
200~
150} |
[ e
R

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Ogrencinin Adi-Soyadi: .........o.oovviiiiiiiiie i Simfi: _/_ No’su:_ Sayfal/4

6. Sinif 3. Unite 2. Béliim Cikmus Sorular 2/2 Testi (6.3.2.)
3. Unite 2. Boliim: Sabit Siiratli Hareket

Soru-1-) Soru-2-)
: Sude, okul bahgesinde bir bastan diger
Hafta sonu Istanbul Park’ta yapilan Formu- basa hic ara vermeden sabit siiratle kosu-
l1a 1 yarniglanni izlemeye giden dort arkadasg, yor. Odretmeni de Sude’nin aldigi yolu ve
ellerindeki kronometrelerle favori pilotlan- gecen siireyi tabloya kaydediyor.
nin pistin bir turunu kag saniyede tamamla-
diklarini Slgliyor. Pist mesafesinin Alinan Yol (m) | Gegen Siire (s)
4000 m oldugunu bilen égrenciler, favori pi- 20 10
lotlan igin asagidaki yol-zaman grafiklerini 40 20
giziyorlar. %0 20
80 40
100 50

Buna gore, alinan yolun ge¢en zamana
gore grafigi, asagidakilerin hangisinde
dogru cizilmistir?

A)  Alinan yol (m)

1000 10 20 30 40 50 Gegen sUre (s)

0 405060 80 Z"(';';'ﬂ 0 405060 80 Zaman B) Alinan yol (m)
I, sgrenci IV. 8grenci ®)
100 s
Bu grafiklere gbre, hangi 6grencinin favori 80
pilotu en siiratlidir? ol

40 —
A)l B) II c) il D) IV 20
10 20 30 40 50 Gegen sre (s)

C) Alinan yol im)

00|
aol--+—
60|+
| e S =
[
10 20 30 40 50 Gegen sure ()

D) Alinan yol (m)

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK 6.3.2. : Sabit Siiratli Hareket Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019




Ogrencinin Adi-Soyadi: .........o.oovviiiiiiiiie i Simfi: _/_ No’su:_

Sayfa2/4

Soru-3-)
Képek
TR
". ~ *{.

"S L 100m :

Kertenkele
25 m

Kedi

50 m

Sekildeki hayvanlar ayni anda koguya basglayip,
ayni anda yollarini tamamhiyor.

Buna gére hayvanlarin hizlarinin biylikten k-
glge gore siralanigi hangisinde verilmigtir?

A) Kopek, kedi, kertenkele
B) Kertenkele, k&pek, kedi
C) Kopek, kertenkele, kedi
D) Kedi, kertenkele, kopek

Soru-4-)
Tabloda K, L, M ve N araglarinin gesitli slreler-
de aldiklan yol verilmektedir.
Araglar Zaman (sa- | Yer degigtirme
niye) (metre)
K 40 40
L 20 40
M 50 100
N 40 100

Tabloya gore, hangi aracin hiz: gn blylktir?

A)K

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

B)L

CM

D)N

Soru-5-)

Mert, istanbul’a seyahat ederken bindigi
otoblisin siiratini hesaplamaya karar verdi.
Bunun igin yol kenanndaki mesafe goste-
ren levhalardan ve kol saatinden yarariana-
rak agagidaki gizelgeyi olugturdu.

Alinan yol (km)
Gegen zaman (h)
Mert otobiisiin aldig: yol ile gegen zaman
arasindaki iligkiyi gérmek igin grafik gize-
rek, otobiisiin siiratini hesapladi.

Buna gore Mert'in gizdigi grafik ve siirat
hesaplamasi asagidakilerden hangisinde

50 | 100
05| 1

150 | 200
15| 2

dogru verilmigtir?
A) B)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)
'}
200411 .
o) Shrats0kmn 2]
vo0b. SR 10 SE@tS?kmfh

0755 1 15 2 Gegen 0

T
05 1 15 2 Gegen

zaman zaman
(h) (h)
C) D)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)
A
00T 20011 M o
P SR 1504 ---- SUrat 100 km/h

] 1
./ Sarat:100 km/h

0 05 1 15 2 Gegen 0
zZaman
(h)

P
05 1 1,5 2 Gegen
zaman
(h)

Soru-6-)

Emel, sekildeki 75 m’lik yolu izleyerek 15 saniye-
de K noktasindan L noktasina sabit suratle
geliyor. Buna gore Emel'in siirati ka¢g m/s’'dir?
A)3 B)S

C)8 D) 10

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019



Ogrencinin Adi-Soyadi: .........o.oovviiiiiiiiie i Simfi: _/_ No’su:_

Sayfa3/4

Soru-7-)

Babasi ile seyahate gikan Seda, otoban-
da bulunduklan 1,5 saatlik siire boyunca
aracin kilometre sayacini takip ederek, her
yanm saatte bir alinan yolu not etmisgtir.

Otobandaki yolculugu esnasinda siirat gos-
tergesinin siirekli 110 km/h’'te sabit kaldigini
goren Seda, araca ait alinan yol-gegen zaman
grafigini agagidakilerden hangisi gibi gizme-

lidir?
A) B)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)
165¢--9-- 7=y
110444 &
e 51—
0 (] . ' . [ .
0.5 1 1.5 Gegen 0 05 115 Gegen

zaman (h) zaman (h)

D)

C)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)

KX 11] S
2204 -eee- :
110 0705 115 Gegen
: ' zaman (h)
0705 11,5 Gegen
zaman (h)
Soru-8-)
Yanda verilen siirat E
cetveline gore, Kartal——300 km/h
asagidakilerden u
hangisi dogrudur? Cita—150 kmm
At—: 75 km/h
Tavsan : 50 km/h
Keplumbaga—{2,5 kmh

A) Atin bir saatte aldigi yolu kartal yanm saatte
alr.

B) Gitanin yarim saatte aldigi yolu tavsan iki
saatte alir.

C) Kartalin 20 dakikada aldigi yolu tavgan iki
saatte alir.

D) Tavsanin 10 dakikada aldigi yolu
kaplumbaga iki saatte alir.

Soru-9-)

Bir cismin birim zamanda aldigi yola hiz denir.
Buna gore hangisindeki hareketlinin hizi en_
fazla olur?

A) 40. km’den 60. km'ye 30 dakikada kogan
sporcu.

B) 10. m'den 15. m'ye 2 dakikada varan karinca.

C) 100 km'yi 25 saatte alan helikopteﬁ'.

D) 40. km'den 140. km'ye 25 saatte varan

traktor.
Soru-10-)

HiZ (m/s) Hiz-zaman grafigi verilen
hareketlinin 4 saniyede aldig:
yol kag m'dir?

20—

] '
0—‘—*—>2 2 Zaman (s)
A)5 B) 10 C) 40 D) 80
Soru-11-)
"A\ 'I'}"
I" I"
A 100 m B 30m c

Bir 6grenci, AB yolunu 40 s de, BC yolunu ise
60 s de durmaksizin ylrlyor.

Buna gore, agagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) AB yolunu sabit hizla yurlimUstir.
B) BC yolunu sabit hizla ylurimustir.
C) AB yolunu daha hizh yUramusgtir.
D) BC yolunu daha hizh ylriimUsgtir.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019



Ogrencinin Adi-Soyadi: .........o.oovviiiiiiiiie i Simfi: _/_ No’su:_

Sayfad /4

Soru-12-)

Ali, K ve L oyuncak arabalarina sirayla se-
kildeki gibi kuvvetler uyguluyor.

Ali, duran oyuncak

Ali, ok yoniinde

arabayi gekerek hareket eden oyuncak
hareket ettirivor. arabay, gekere
yavaslatiyor.

Bu siiregte, Ali’nin arabalara uyguladigi
dengelenmemis kuvvetlerin etkisiyle ilgili;

I- L arabasinin surati sabit kalir.
II- K arabasinin siirati artar.
lli- L arabasinin yonii degigir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve llI
Soru-13-)

Grafik, Ahmet ve Selin’in 30 dakika sliresince

araclariyla yaptiklar yolculugu gostermektedir.

Yol (km)
A

60 -
40
30
20
10

» Zaman (dakika)
5 10 15 20 25 30

Bu grafige gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Ahmet'in surati sirekli artarken Selin'in si-
rati azalmisgtir.
B) Ahmet'in ortalama sirati Selin’inkinden faz-

ladir.

C) 10 dakikada Ahmet 20 km, Selin 10 km yol
almistir.

D) 30 dakikada Ahmet Selin'in iki kati yol al-
mistir.

Soru-14-)

Bir 6grenci sekildeki gibi sabit stratle ylrliye-
rek okuluna 50 saniyede ulagmaktadir.

s

OKUL

I
[

=]y [=

v

100 m
Buna gore 6grencinin sirati kag m/s dir?

A) 0,5 B) 2 C)4 D)S

Soru-15-)
Baslangi¢ noktalari ayni olan K ve L araglarina
ait grafikler verilmistir.

Alinan yol (m)

[

40f----mmm e
30deccmnnman
204-----

plessensasnes

[ ]
104 :
]
o 1T 33 Zaman (s)
K araci
Sarat (m/s)
1C LJ L] L
1 1 ] L]
4 1+ 1, Zaman(s)
0 2 4 6 8
L araci

Grafiklere gore bu araglann surati ve aldiklan
yol ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) 2. saniyede her iki arag da egit mesafe yol
almigtir.

B) 4. saniyede her iki aracin da surati farkhdir.

C) K aracinin siirati artmakta, L araci sabit
suratle yol almaktadir.

D) K araci ayni surede L aracindan daha fazla
yol almistir.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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o 6. Sinif 3. Unite 2. Béliim Cikmus Sorular 2/2 Testi (6.3.2.)
— 3. Unite 2. Boliim: Sabit Siiratli Hareket

Soru-1-)

Babasi ile seyahate gikan Seda, otoban-
da bulunduklan 1,5 saatlik siire boyunca
aracin kilometre sayacini takip ederek, her
yanm saatte bir alinan yolu not etmisgtir.

Otobandaki yolculugu esnasinda siirat gos-
tergesinin siirekli 110 km/h’'te sabit kaldigini
goren Seda, araca ait alinan yol-gegen zaman
grafigini agagidakilerden hangisi gibi gizme-
lidir?

A)

B)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)

110 $—1=—v—

ey
00,5 11,5 Gegen 0 0,5 115 Gegen
zaman (h) zaman (h)

D)

C)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)

3304eeceeee-
2204 --e-- :
110 0705 115 Gegen
H zaman (h)
0705115 Gegen
zaman (h)
Soru-2-)
Yanda verilen siirat E
cetveline gore, Kartal— 300 km/
asagidakilerden u
hangisi dogrudur? Gita—-150 kmmh
At—E 75 km/h
Tavsan : 50 km/h
Keplumbaga—{2,5 kmh

A) Atin bir saatte aldigi yolu kartal yanm saatte
alrr.

B) Citanin yarim saatte aldig: yolu tavsgan iki
saatte alir.

C) Kartalin 20 dakikada aldigi yolu tavgan iki
saatte alir.

D) Tavsanin 10 dakikada aldig yolu
kaplumbaga iki saatte alir.

Soru-3-)

Bir cismin birim zamanda aldigi yola hiz denir.
Buna gore hangisindeki hareketlinin hizi en_
fazla olur?

A) 40. km’den 60. km'ye 30 dakikada kogan
sporcu.

B) 10. m'den 15. m'ye 2 dakikada varan karinca.

C) 100 km'yi 25 saatte alan helikopt¢.

D) 40. km'den 140. km'ye 25 saatte varan

traktor.
Soru-4-)

HiZ (m/s) Hiz-zaman grafigi verilen
hareketlinin 4 saniyede aldig:
yol kag m'dir?

20—

) '
o—'—'—>2 a Zaman (s)
A)5 B) 10 C) 40 D) 80
Soru-5-)
P b
& 2 N
"\ ,’\
A 100 m B 30m c
Bir 6grenci, AB yolunu 40 s de, BC yolunu ise
60 s de durmaksizin ylrlyor.

Buna gore, agagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) AB yolunu sabit hizla ylriimisgtir.
B) BC yolunu sabit hizla yurimustur.
C) AB yolunu daha hizh yUrimusgtir.
D) BC yolunu daha hizh ylriimUsgtir.

Hazirlayan: Mehmet Serif VARLIK

6.3.2. : Sabit Suratli Hareket

Egitim-Ogretim Yil1: 2018 — 2019
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Soru-6-)

Ali, K ve L oyuncak arabalarina sirayla se-
kildeki gibi kuvvetler uyguluyor.

Ali, duran oyuncak

Ali, ok yoniinde

arabayi gekerek hareket eden oyuncak
hareket ettirivor. arabay, gekere
yavaslatiyor.

Bu siiregte, Ali’nin arabalara uyguladigi
dengelenmemis kuvvetlerin etkisiyle ilgili;

I- L arabasinin surati sabit kalir.
II- K arabasinin siirati artar.
lli- L arabasinin yonii degigir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve llI
Soru-7-)

Grafik, Ahmet ve Selin’in 30 dakika sliresince

araclariyla yaptiklar yolculugu gostermektedir.

Yol (km)
A

60 -
40
30
20
10

» Zaman (dakika)
5 10 15 20 25 30

Bu grafige gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Ahmet'in surati sirekli artarken Selin'in si-
rati azalmisgtir.
B) Ahmet'in ortalama sirati Selin’inkinden faz-

ladir.

C) 10 dakikada Ahmet 20 km, Selin 10 km yol
almistir.

D) 30 dakikada Ahmet Selin'in iki kati yol al-
mistir.

Soru-8-)

Bir 6grenci sekildeki gibi sabit stratle ylrliye-
rek okuluna 50 saniyede ulagmaktadir.

s

OKUL

I
[

=]y [=

v

100 m
Buna gore 6grencinin sirati kag m/s dir?

A) 0,5 B) 2 C)4 D)S

Soru-9-)
Baslangi¢ noktalari ayni olan K ve L araglarina
ait grafikler verilmistir.

Alinan yol (m)

[

40f----mmm e
30deccmnnman
204-----

plessensasnes

[ ]
104 :
]
o 1T 33 Zaman (s)
K araci
Sarat (m/s)
1C LJ L] L
1 1 ] L]
4 1+ 1, Zaman(s)
0 2 4 6 8
L araci

Grafiklere gore bu araglann surati ve aldiklan
yol ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) 2. saniyede her iki arag da egit mesafe yol
almigtir.

B) 4. saniyede her iki aracin da surati farkhdir.

C) K aracinin siirati artmakta, L araci sabit
suratle yol almaktadir.

D) K araci ayni surede L aracindan daha fazla
yol almistir.
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Soru-10-) Soru-11-)
. Sude, okul bahgesinde bir bastan diger
Hafta sonu Istanbul Park’ta yapilan Formu- basa hi¢ ara vermeden sabit siiratle kosu-
la 1 yanglanni izlemeye giden dort arkadag, yor. Ogretmeni de Sude'nin aldidi yolu ve
ellerindeki kronometrelerle favori pilotlar- gecen siireyi tabloya kaydediyor.
nin pistin bir turunu kag saniyede tamamla- .
diklarini Slgliyor. Pist mesafesinin Alinan Yol (m) | Gegen Siire (s) |
4000 m oldugunu bilen égrenciler, favori pi- 20 10 '
lotlan icin agagidaki yol-zaman grafiklerini
ciziyoriar. 40 20
60 30
Yol (m) Yol (m) 80 40
‘ ‘ 100 50

Buna gore, alinan yolun gecen zamana
gore grafigi, asagidakilerin hangisinde
dogru gizilmistir?

A) Alipan yol (m)

1 e
40} Nt

70 20 30 40 50 Gegen sure (s)

40 5060 80 Zaman
s)

B) Alinan yol (m)

M. 6grenci IV. égrenci
Bu grafiklere gore, hangi 6grencinin favori 100 T
pilotu en siiratlidir? gg
a0}
A)l B)ll C) il D) IV b

10 20 30 40 50 Gegen sire (s)

C) Alipan yol (m)

100 T
8ol e
60—+

40| ki
20| ! -

|

e
10 20 30 40 50 Gegen sure (s)

D) Alinan yol (m)

Ty

A5 3

Na2s

1T 71

|
1

70 20 30 30 50 Gecen sure (s)
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Soru-12-)
Képek
- $ ::“).1-,‘0
A N #'

"S L 100m :

Kertenkele
25 m

Kedi

50 m

Sekildeki hayvanlar ayni anda koguya basglayip,
ayni anda yollarini tamamhiyor.

Buna gére hayvanlarin hizlarinin biylikten k-
glge gore siralanigi hangisinde verilmigtir?

A) Kopek, kedi, kertenkele
B) Kertenkele, k&pek, kedi
C) Kopek, kertenkele, kedi
D) Kedi, kertenkele, kopek

Soru-14-)

Mert, istanbul’a seyahat ederken bindigi
otoblisin siiratini hesaplamaya karar verdi.
Bunun igin yol kenanndaki mesafe goste-
ren levhalardan ve kol saatinden yarariana-
rak agagidaki gizelgeyi olugturdu.

Alinan yol (km) 50 | 100 | 150 | 200
Gegenzaman (h) | 0.5 1 1,5 2
Mert otobiisiin aldig: yol ile gegen zaman
arasindaki iligkiyi gérmek igin grafik gize-
rek, otobiisiin siiratini hesapladi.

Buna gore Mert'in gizdigi grafik ve siirat
hesaplamasi asagidakilerden hangisinde

Soru-13-)
Tabloda K, L, M ve N araglarinin gesitli slreler-
de aldiklan yol verilmektedir.
Araglar Zaman (sa- | Yer degigtirme
niye) (metre)
K 40 40
L 20 40
M 50 100
N 40 100

Tabloya gore, hangi aracin hiz: gn blylktir?

A)K B)L
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CM

D)N

dogru verilmigtir?
A) B)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)
[}
2004 -=2===r=mmpm=nm 2004 --1---r--- ———
ys0p.. SUrats0kmm T
L o} POratEOkmh
sop———
0705 1 15 2 Gegen 0795 1 15 2 Gegen
zaman zaman
(h) (h)
C) D)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)
A
200 "‘I“'T"'r"l 200 """""" ==
Surat:100 kmvh

1504 -----i-—# -2 1504 -

AR 1 ‘
/1 Sarat:100 km/h
s F

. i ‘ ]
0 05 1 15 2 Gegen 0 05 1 1,5 2 Gegen
zaman zaman
(h) (h)

Soru-15-)

Emel
»

Emel, sekildeki 75 m’lik yolu izleyerek 15 saniye-
de K noktasindan L noktasina sabit suratle
geliyor. Buna gore Emel'in siirati ka¢g m/s’'dir?

A)3 B)S C)8 D) 10
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